

# „Útočíte na mou zesnulou matku? Nechutné.“ Nerudová cílila na rodinu Turka. Ten se neudržel

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Utocite-na-mou-zesnulou-matku-Nechutne-Nerudova-cilila-na-rodinu-Turka-Ten-se-neudrzel-756334](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Utocite-na-mou-zesnulou-matku-Nechutne-Nerudova-cilila-na-rodinu-Turka-Ten-se-neudrzel-756334)

Vanda Efnerová

03.06.2024 23:23 | Monitoring

**Danuše Nerudová, novopečená členka hnutí STAN, zatížená očekáváními – a Filip Turek jako kandidát Motoristů sobě a Přísahey coby překvapivý skokan voleb. Vztah mezi nimi jiskří přes sociální sítě. Nyní oba byli hosty pořadu 360 stupňů moderátorky Pavlíny Wolfové na CNN Prima News.**

Sdílej

Foto: **Screen: CNN Prima News**

Popisek: **Danuše Nerudová a Filip Turek na CNN Prima News.**

reklama

Vít Rakušan, lídr hnutí STAN, dnes řekl, že opravdu nechce, „aby nás tento xenofobní motorista reprezentoval v Evropském parlamentu“. Hovořil tak o panu Turkovi. – „Neodpovídám na to. Přejde mi, že je to poměrně nenávistná kampaň, která mi spíš připomíná úplně jiné politické subjekty. Beru to tak, že nám to zvedlo brutálně dosah,“ poznamenal Turek a podotkl, že sociálními sítěmi kolují rok i více stará vyjádření, a zejména vytržená z kontextu.

„Nejsem xenofob ani homofob. Jsem bytostný demokrat, mám rád černý smysl pro humor a svobodu slova. Jsem kluk z paneláku, tak je pravda, že se občas vyjádřím drsněji,“ sdělil k tomu Turek.

Názor Nerudové na Turka toto jeho vyjádření nic nemění. „Dlouho jsem to nechávala bez povšimnutí, myslela jsem si, že to je parodie. Když jsem se dívala na sociální sítě a viděla jsem traktoristy a motoristy, tak jsem si myslela, že to je strana, která je parodie. Pak jsem se začala na Instagram dívat blíže a přišla jsem na to, že je

plný nenávisti, očerňování, urážek, vysmívání se komukoliv jinému, který má jiný názor. A proto jsem to nemohla nechat být. Jsou to věci, proti nimž bojuji celý život a myslím si, že toto na sociální síť a do společnosti nepatří. Máme jeden velký příklad vedle nás, a to je Slovensko. Kam až ta nenávist ve společnosti zašla. Myslím si, že je třeba respektovat druhý názor, neznevažovat jej," řekla Nerudová. A vytáhla proti Turkovi také s fotografií zveřejněnou v Hospodářských novinách, jak je zvěčněn doma, kde má svícen s hákovým křížem.

„Mám doma spoustu starožitností. Máte pocit, že patřím do NSDAP? Nebo že jsem pravicový radikál?“ zeptal se a dodal, že se za tyto artefakty a dary nestydí. – „Normální lidé se neobklopují doma svastikami," pravila Nerudová, a že se obává prohlubování příkopů a událostí, které se staly na Slovensku.

Nenávist jde podle Turka z obou stran. „V posledních měsících zažívám vyhrožování, vydírání. Trestní oznámení budu řešit až po volbách, protože já nejsem z cukru. I moje blízká rodina zažívá brutální výhrůžky," poznamenal Turek.

A co v minulosti například řekla Danuše Nerudová o Filipu Turkovi? „Chová se jak velký machr. Filip Turek chce Evropu bořit. Mně je špatně z jeho demagogie a proruských narativů, které šíří," pronesla Nerudová v CNN Prima News.

Ani Filip Turek svou soupeřku nešetřil. „Pro mě je urážka od levicového progresivisty v podstatě poctou, takže si to užívám. Paní Danuše je opravdu kvalitně blbá. V žádném případě bych si s ní netykal, ani bych si ji nepouštěl blíže k tělu," zmínil v minulosti Turek.

„To, co říkáte o paní Nerudové, si opravdu myslíte?" zeptala se Turka moderátorka. – „Já se omlouvám, ale když někdo řekne, že je třetí, čtvrté, páté pohlaví, tak je to podle mě dezinformace, nebo to, co jsem řekl, nebo to, na co jsem reagoval. A myslím si, že to je přibližně rok starý citát," oponoval Turek. „Určitě má své jiné kvality," dodal Turek a odmítl, že by mezi ním a Nerudovou šlo o osobní nevraživost.

(Screen: CNN Prima News)

To, že by to bylo mezi nimi osobní, odmítla i Nerudová. „Jen neuznávám styl té komunikace. A myslím si, že každý politik by měl mít nějakou odpovědnost, ale já ji tam nevidím, vidím tam skutečně jen prohlubování těch příkopů. A když někdo nemá politický program a celý jeho politický program spočívá v tom, že očerňuje svoje oponenty politické na síti a udělá si z toho politiku, tak to jen svědčí o tom, že je tedy asi chabého úsudku. I vyjádření o tom, že by si se mnou pan Turek rozhodně netykal, je poměrně úsměvné. Asi nemá správné vychování, ale tykání vždy nabízí žena,“ podotkla Nerudová.

Turek namítl, že to bylo vytrženo z kontextu.

„Jakákoliv věta nebo citát, které tu slyšíme, tak říkáte, že je vytržen z kontextu. Tak stojíte si za tím, co říkáte? Co mohou vaši voliči od vás očekávat?“ nakladla otázku Nerudová.

Turek jí to však vrátil. „Nejdříve říkáte, že tady migrace není; pak říkáte, že je skvělé přijmout migrační pakt – takže vy se snažíte za každou cenu se zbavit těch témat těchto voleb. Protože v těch tématech, kdykoliv jste se vyjádřila, tak z mého pohledu ta vaše vyjádření byla až nebezpečná. Takže jsem se bohužel k vám několikrát vyjádřil tak, jak mi to přišlo přirozené,“ podotkl Turek.

## Fotogalerie: - Eurovolby za dveřmi

---



„Když se podíváme na ty sociální sítě, tak ti traktoristi, motoristi mají v podstatě jediný volební program: Ne Green Deal, ne migrace, a ne Nerudová,“ řekla Nerudová. – „Už jenom tím, že to nazýváte traktoristy, je klasická urážka Roberta Šlachty. Vy prostě urážíte úplně všude,“ opáčil Turek, že STAN natáčí nenávistná videa.



Nerudová podle svých slov přijala pozvání do duelu proto, že je podle ní nutné se postavit za skupiny, které Turek podle jejího názoru uráží. „Není standard vysmívat se duševně nemocným, nazývat sprostě ženy, urážet jiné názory. Máte zřejmě nějakou obsesi pohlavím. Mně toto bytostně vadí. Byť mi to na začátku připadalo jako parodie na politiku, musela jsem to vzít vážně,“ předeštrěla Nerudová.



„Paní Nerudová se bohužel snaží mě urážet a měnit témata. Asi nejsem ten lepší člověk, možná se chovám trochu hruběji. V politice jsem tři měsíce a všechny ty výroky, které jste citovali, jsou několik let staré a vytrženy z kontextu. A dělat ze mě někoho, kdo je proruský a homofobní... Je to trapný, to, co děláte, proto dostáváte na sociálních sítích takovou bídu,“ podotkl Turek, co on očekává od debaty.

*(Screen: CNN Prima News)*

„Vy si nestojíte za tím, co jste řekl před pěti lety?“ zeptala se Nerudová. Turek však řekl, že stojí, ale... „V patnácti jsem namaloval kosočtverec na výtah, taky bych to nevytáhal,“ sdělil Turek.

„Vám skutečně přijde v pořádku psát, že Petr Kellner přijde do plynu?“ naléhala Nerudová.

„Vy jste jak paní Bobošíková, přebíráte její agendu. To si nepamatuji... Opravdu si nepamatuji, že bych v roce 2014 psal něco na Twitter, a co to konkrétně bylo. Ale vůbec nevylučuji, že jsem něco takového napsal,“ poznamenal Turek, že když by se na sebe podíval v době, kdy mu bylo 25 let, dal by si pár facek. „Možná bychom mohli najít i nějaké vaše vyjádření, když vám bylo 25 let,“ dodal Turek.

Ostrá slovní přestřelka se následně odehrála kvůli slovu deviant, ale také kvůli Green Dealu či migračnímu paktu. Když se Nerudová do Turka pustila kvůli jeho vyjádřením vůči Prague Pride či ke Green

Dealu, pronesl mimo jiné také toto: „Predátorské časopisy, rychlotituly, vy jste celá fejk,“ řekl Turek.

V závěru pak došlo na ostrou slovní potyčku, kdy dokonce byli zmiňováni členové rodiny. Nerudová totiž rýpla do knihy, kterou Turek vydal po smrti své matky – v publikaci byly zveřejněny různé ezoterické postoje. Turka však rozlítla slova, která Nerudová použila a bral to jako útok na svoji zesnulou matku. „To je nechutné,“ opáčil. A dodal, že on např. nesděluje, co se dozvěděl o synovi Nerudové.

Shoda mezi těmito dvěma kandidáty tak nebyla nalezena ani po více než třičtvrtěhodinové diskusi. Ani jeden z nich nedokázal v závěru říct, zda by se v Evropském parlamentu „spolu dokázali bavit“ a nalézat konsenzus.

## **Psali jsme:**

---

Záhada kolem Pekarové. Babiš znovu o kokainu ve Sněmovně

Šmarda (SOCDEM): Občas to chce na pány politiky ťuknout

„Rusové? Na pražském letišti?“ Do potlesku policii za zadržení útočnicků padla pochybnost „Nikdo se tam s vámi nebude bavit.“ Mach rozpálil v superdebatě Vondru

**Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na Google Zprávy. Děkujeme.**





Líbil se Vám tento článek?

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).



Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

### Článek obsahuje štítky

---

[STAN](#) , [Wolfová](#) , [Turek](#) , [motoristé](#) , [přísaha](#) , [evropské volby](#) , [Nerudová](#) , [CNN Prima News](#) , [360 stupňů](#)

autor: [Vanda Efnerová](#)

**MUDr. Zdeněk Hřib** byl položen dotaz



**Co máte na mysli férovější cenou za parkování?**

---

A jestli chcete podporovat víc MHD, tak proč ho zdražujete?

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 6**

reklama

Diskuse obsahuje **138 příspěvků**

[Vstoupit do diskuse](#) [Tisknout](#)

## Uživateli nejlépe hodnocený komentář

---

**Co potvrdila včerejší diskuze?**,  vomen , 04.06.2024 9:45:33

To, že paní Nerudová je nejen blbá, ale i zákeřná. Pan Turek, ač nováček v politice, má daleko větší rozhled a na rozdíl od Nerudové ví o čem mluví. Lidi nezajímá kniha o ezoterice, ale budoucnost Evropy.

| 11 | 0

## Další články z rubriky

---



**18:30 Smažák za 230 a prázdná hospoda. I stálice zavírají. „Totálně nás zničili s energiemi“**

Smažák za 230 korun. Olomoucké tvarůžky za dvě stovky. Vesnické hospody prožívají existenční krizi. ...

18:40 „Fakt jste normální?“ Fialově vládě od plic. Uvidí prý ten fofr

16:22 Kde se vzal Trump? Začalo to Demokratem s neposedným poklopem, a nebyl to Clinton

11:31 Ukrajinci nemají výcvik, učí je na frontě. „Budou lepší než Rusové.“ Odborníci se znemožnili

7:35 „Lepší vyvrcholení si Filip Turek nemohl přát.“ Nerudovou přejde smích

9:05 „To muselo stát peněz.“ Špína od Nerudové na Turka.  
Odhaleno pozadí